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UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASILEIRA —

UNILAB

ATA DA 5º SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE UNIDADE
ACADÊMICA DO INSTITUTO DE CIÊNCIAS EXATASE DA NATUREZA

Aos dezoito dias do mês de fevereiro de 2(16, às treze horas e quarenta e seis minutos,

no Campus do Palmares, em Acarape/C!:, realizou-se 5º Sessão Extraordinária do

Conselho de Unidade Acadêmica do Instituto de Ciências Exatas e da Natureza,
mediante prévia convocação, sob a presidência da Diretora do Instituto de Ciências

Exatas e da Natureza, Profa. Dra. Lívia Paulia Dias Ribeiro, e com o comparecimento
dos seguintes membros: Prof. Dr. Michel Lopes Granjeiro — Coordenador do Curso de
Licenciatura em Física, Prof. Dr. João Francisco da Silva Filho - Coordenador do
Curso de Licenciatura em Matemática. Profa. Dra. Vanessa Lúcia Rodrigues
Nogueira - Coordenadora do Curso de Lice ciatura em Ciências Biológicas, Profa. Dra.
Sílvia Helena Roberto de Sena — representante titular dos docentes do Curso de
Licenciatura em Física, Prof. Dr. José Berto Neto - representante suplente dos docentes

do Curso de Licenciatura em Química, Sara Suhett Camelo--—representante-titular dos
Téenico-administrativos em Educação do Instituto de Ciências Exatas e da Natureza,
Bruno Roberto da Silva Queiroz — representante titular dos discentes do Instituto de
Ciências Exatas e da Natureza e Thiago Alves de Carvalho — representante suplente
dos discentes do Instituto de Ciências Exatas e da Natureza. Ausências justificadas:
Profa. Dra. Jacqueline Cunha Serra Freire - representante titular dos docentes do
Curso de Licenciatura em Ciências da Natureza e Matemática, Prof. Dr. Victor
Emanuel Pessoa Martins — ex-Diretor do instituto de Ciências Exatas e da Natureza,
Profa. Dra. Márcia Barbosa de Sousa — representante suplente dos docentes do Curso
de Licenciatura em Ciências Biológicas. Ausências: Profa. Dra. Mylene Ribeiro
Moura Miranda - Coordenadora do Curso de Licenciatura em Ciências da Natureza e
Matemática, Prof. Dr. Jober Fernando Sobezack - representante titular dos docentes
do Curso de Licenciatura em Ciências Biológicas, Prof. Dr. Weslley Marinho Lozório
- representante titular dos docentes: do Curso -de Liceneiatura-em-Matemáticas-Profa.
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UNILAB

Dra. Sinara Mota Neves de Almeida - representante suplente dos docentes do Curso

de Licenciatura em Ciências da Natureza e da Matemática. I - ABERTURA DOS

TRABALHOS: Havendo quórum, a Presidente da sessão cumprimentou os presentes e

declarou aberta a sessão. II - ORDEM DO DIA. a) Definição da eleição para
representação dos docentes no Conselho !niversitário - CONSUNI. A Presidente da

sessão iniciou informando da necessidade cc se definir a representação docente (titular,

e respectivo suplente) no CONSUNL. Logo após, a Profa. Lívia sugeriu uma proposta

célere de eleição para representação docen'e na reunião do ICEN que iria se iniciar às

l4h, no mesmo dia. A proposta sugerida foi questionada pelos presentes e,

posteriormente, descartada unanimemente. ''m seguida, foi sugerido a proposição de um

período de inscrição para que o candidato interessado a preencher à vaga de

representação docente pudesse se inscrever O período acordado pelos presentes foi de

dezenove de fevereiro de dois mil e dezesseis a vinte e três de fevereiro de dois mil e

dezesseis. Decidiu-se ainda que, não havendo candidatos ao preenchimento da vaga

para representação docente no CONSUNI. todos os docentes seriam candidatos, como

prever o Estatuto da UNILAB em vigência. Concordou-se também que o período de

votação para representação docente no Corselho Universitário se daria nos dias vinte e

cinco e vinte e seis do referido mês, no poríodo de oito horas até as quinze horas. A

apuração dos votos se daria logo depois do período de votação, sendo a contagem dos

votos realizada pela Diretoria do ICEN. O resultado da eleição se daria da seguinte

forma: o docente titular seria aquele que ma:s obtivesse votos, e o segundo docente mais

votado ocuparia a suplência. Não havendo discordância quanto a essas definições e

esses critérios sugeridos em Sessão, estes foram considerados como aprovados pelos

presentes. b) Consulta e aprovação da banca do Concurso da Área de Física. Nessa

ocasião, a Presidente da sessão apresentou aos presentes os nomes sugeridos para
formar a Banca de concurso da Área de Física do ICEN, referente ao Edital nº 89/2015,

a saber: para titulares, os nomes de Cícero Saraiva Sobrinho - IEDS/UNILAB,
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Mylene Ribeiro Moura Miranda — ICE N/UNILAB e Michel Lopes Granjeiro —

ICEN/UNILAB: para suplentes, os nomes de Felipe de Freitas Munarin —

Departamento de Física/UFC e Aristeu Rosendo Pontes Lima — ICEN/UNILAB. Não

havendo discordância quanto aos nomes superidos para formação da Banca de concurso

já referida, a proposta foi aceita unanimemente pelos presentes. II —

ENCERRAMENTO DA SESSÃO: Nada "nais havendoatratar, a Presidente da sessão

agradeceu o comparecimento dos Conse'heiros e declarou encerrada a sessão às

quatorze horas e sete minutos. V - APROVAÇÃO.Esta ata, depois de lida e aprovada,

será assinada, aqui abaixo, pelos Conselheiros presentes.


